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 درستی یا نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید؟ 1

 الف(  بین دو عدد
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 جای خالی را با اعداد یا کلمات مناسب کامل کنید. 2

 )مثبت/ منفی(است.  ----------الف(  اگر حاصل تقسیم دو عدد صحیح مثبت باشد. حاصل ضرب آن دو عدد صحیح 

 است. -----------ب( بزرگترین عدد اول دو رقمی عدد 

2 ج( قرینه معکوس عدد
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 جدول قرار دهید. و جدول را کامل کنید؟هر یک از عددهای داده شده را در جای صحیح خود در  3
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 نقاط زیر را روی محور اعداد گویا نمایش دهید؟ 4
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− برابر cو Bو مجموع دو عدد  10

1
مجموع سه  2

 را بدست آورید؟ Cو  Bو  Aعدد 
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 به ضرب دو عبارت تبدیل و ساده کنید؟ابتدا صورت و مخرج کسر را بصورت امکان  6
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 به کمک الگوی مناسب جاهای خالی را پر کنید؟  7
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 75/0 اگر یکی از آنها کوچکترین عدد اول سه رقمی باشد دو عدد دیگر را بدست آورید؟ 126مجموع سه عدد اول  8

 برای تعیین اول یا مرکب بودن هریک از اعداد زیر بخش پذیری آنها را بر چه اعدادی باید امتحان کرد؟ 9

 203 -د                  131 -ج                            257 -ب 79 -الف
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 را تجزیه کنید و به صورت حاصل ضرب شمارنده های اول بنویسید؟ 600عدد  10

 تعداد شمارنده های اول را مشخص کنید. -ب                            تعداد کل شمارنده ها را تعیین کنید. -الف

 را مشخص کنید. تعداد شمارنده های فرد -د                     تعداد شمارنده های مرکب را مشخص کنید. -ج

 تعداد شمارنده های زوج را مشخص کنید. -ـه
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 هر یک از عبارتهای جبری زیر را بصورت حاصل ضرب دو عبارت جبری بنویسید )تجزیه کنید( 11

  n(a+b)-m(a+b)الف( 

  m × 3x + n × 3x − 7 × 3xب( 

 8p3 + 16p4 + 24p2ج( 
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 جمع متناظر را بنویسید؟بردار زیر را در صفحه مختصات رسم کنید و سپس  12

 1و ابتدا از نقطه                  2-بردار  
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 معادله برداری زیر را حل کنید؟ 13
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 معادله زیر را حل کنید؟ 14
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